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Ata da 32ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
31/10/ 2019. 

 

Aos 31 dias do mês de Outubro de 2019, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio 
da Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida 
Beira Mar nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente 
iniciou à sessão pedindo ao 1º Secretário fazer a chamada dos nobres 
Vereadores (a) de acordo com o livro de presença estavam presentes 08 
Vereadores que compõe o Parlamento Municipal, faltas justificadas dos 
Vereadores: Tonhão, Zé de Homero, Flávio Lemos, Nilson Santa Brígida, 
Francisco Machado. Na ora do expediente feita a leitura do Projeto de Lei 
dando denominação da Escola Municipal de Ensino Infantil MARLUCIA DE 
SOUZA NUNES.  A seguir o Presidente passou para o horário de liderança: 
Vereador Rocha, usou a tribuna pra dizer que esta semana  foi comemorado 
o dia do servidor público, o qual cumprimento a todos, mais infelizmente os 
servidores públicos do qual faço parte não temos muito a comemorar o que 
temos assistidos são gestões fazendo leis que vem cortando e tirando os 
direitos dos servidores públicos como a reforma da previdência mostrou toda 
a intenção com relação a esses direitos, no Estado do Pará como Professor 
estou há 04 anos sem o piso salarial estabelecido por lei federal. No Município 
de Salinópolis os servidores públicos também tem pouco a comemorar 
porque a gestão atual na figura do Prefeito Paulo Henrique Gomes, vem 
tirando os seu direitos e os que trabalham no almoxarifado hoje estão 
recebendo abaixo salário mínimo isso é uma vergonha para o Município é algo 
inconcebível que se faça com o servidor público municipal, pessoas que 
trabalham em secretarias de escolas estes também ao longo desses 07 anos, 
tiveram seus direitos dilapidados destruídos por esta gestão atual, 
professores que se formaram em curso superior tinham direitos uma 
progressão estabelecida pelo PCCRS dos professores nada disso está sendo 
pago os ACE, ACS, tem direitos garantidos como de insalubridade, mais 
alegam que não trabalham em lugares insalubres. Por esse motivo estou aqui 
me solidariedando com todos os servidores públicos municipais, estaduais, 
federais. Logo após o Presidente passou para o grande expediente. Pediu 
a palavra novamente o Vereador, para comentar sobre a Lei Municipal nº 
2.537/1994, de isenção tributária municipal de empresas educacional e 
hospitalar, queria conversar com os colegas pra que pudéssemos fazer 
algumas modificações na mesma incluindo a parte religiosa porque não sei é 
cobrado imposto das igrejas é importante essa Lei, uma vez que incentiva pra 
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que estabelecimento na área da saúde e educação possam vir a se estabelecer 
no Município. Pede a palavra o Vereador Marcelo Maia, cumprimentando 
a todos, iniciando seu pronunciamento dizer que no final de 2012, firmou 
compromisso com o povo de Salinas, o qual deram mais de 700 votos, no final 
de dezembro assumindo politicamente com 120 homens trabalhando na 
cidade, dizer que na política cada Vereador tem um segmento mais o meu 
sempre fui rua juntamente com o povo de Salinas, não vou abrir mão desse 
leque Poder Público representando como Vereador e o povo, vou divulgar 
conversar em rede social, tribuna na Câmara, rádio para o povo ficar alerta, 
falar uma verdade e uma realidade é muito gratificante,  muito difícil morador 
de Salinas não me ver pelas ruas ou quando comecei no final de 2012, em 2013 
retornei pra esta Casa de Leis como parlamentar o que me chama atenção das 
obras que estão acontecendo no Município, estou acompanhando todas e no 
momento de hoje não é diferente tens uns pedidos desde 2015, mais Graças a 
Deus, o orçamento municipal é no valor de Cem Milhões de Reais, é pra se 
construir quem executa é o Prefeito, quero agradecer pelo Poder Público não 
frear e sim sempre avançar e o mandato do Prefeito Paulo Henrique, até 31 de 
dezembro de 2020, tem que honrar os compromissos porque eu acompanhei, 
não é porque estou no meio do campo que vou deixar de parabenizar pois 
quero o avanço de Salinas, no orçamento está incluído o salário dos servidores 
públicos, me entristece de ver um contracheque amigo nosso do almoxarifado 
de R$ 700,00 reais, está incluído o pagamento justo do funcionário porque 
dinheiro tem pra construir, reformar e pagar bem o funcionalismo esse meu 
debate é desde o ano de 2013, ainda escutava dizer tu és advogado deles 
Marcelo Maia, olha o que eu ganhava quando eu ia lutar pelo povo,  se tivesse 
um espaço colocaria uma fila de concursados e de contratados, tem um 
concursado amigo nosso que o fogo vem perto do olho dele ganha novecentos 
reais, quando é para parabenizar se parabeniza, mais sempre fui criticado por 
causa do meu pronunciamento porque é pra classe menos favorecidas não 
tiveram uma oportunidade, sempre digo, que a política é igual marido e 
mulher não deu certo procura teu rumo, estou aqui casado com o povo de 
Salinas, quando vejo o almoxarifado não tem um espaço nem salário digno, 
nem um local pra higiene pessoal e quando funcionário apresenta uma 
dispensa médica de 15 dias, mesmo assim vem descontado do salário do 
trabalhador eu aguentar isso não, está aqui uma avaliação que mandei fazer 
graça a deus bem avaliado o Marcelo Maia, amanhã vai pra rede social, rádio 
essa aqui não é mentirosa é verdadeira, não inventa de colocar 40 ou 50 por 
cento, quem trabalha deus ajuda. Falou de outro assunto, sobre a construção 
civil se nós não abrirmos os olhos como povo de Salinas, vamos perder espaço 
para o setor privado porque chega engenheiro, arquiteto, depois vem todos 
os pessoal de outro estado trabalhar no Município, aqui tem pessoas 
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qualificadas mais não dão oportunidade de trabalho, falam mal ou bem de 
mim mais vou lutar até o final e o Poder Público é a mesma coisa, temos 
enfermeiros, professores, ferreiro, caçambeiros daqui estão de braços 
cruzados, e pessoas de fora trabalhando aqui no Município. Usou da palavra 
o Vereador Carlão, cobrou da mesa diretora a resposta do oficio nº 48/19, 
datado de 11 de setembro de 2019, enviado para o Poder Executivo, sobre a 
manifestação ou veto sobre o Projeto de Lei dos taxistas, também reitero o 
discurso do Vereador Rocha Netto, onde questionou salários, 
reconhecimentos, reforçando as palavras do Vereador Marcelo Maia, digo ao 
Vereador que muitas pessoas do nosso Município, submete a viver de uma 
maneira humilhada porque quer e muita gente tem que criar vergonha na cara 
porque enxergar um trabalho na Prefeitura com uma única maneira de se 
sustentar pelo amor de deus, digo isso por experiência própria, mais um 
caboclo pra apontar o dedo na minha cara precisa ser muito homem pra fazer 
isso, na minha gestão nesta casa reuni com funcionários, um deles disse 
Presidente queremos lhe agradecer o senhor não olhou só pra si como 
Vereador, e sim por todos nós como servidores desta casa, também enfrentei 
um desafio de pôr em pauta o reajuste dos Vereadores, e servidores que há 
muito tempo não acontecia como pedir pra preparar o PCCR, colocar em pauta 
infelizmente  por ordem da gestão do Município não foi aprovado porque ia 
mexer publicamente no PCCR público do Município, é uma vergonha que anos  
não é revisado concordo quando V. Exª diz que o servidor do Município, não 
está recebendo salário pergunto não é lei não pode receber menos que um 
salário mínimo, um servidor do carro coletor de lixo disse Vereador quando 
vamos receber as nossas horas trabalhadas nos feriados e quando  
funcionário vai cobrar ele recebe de resposta tu não quer trabalhar ou seja é 
ameaçado ou vai pra rua, são funcionários humildes que estão a 05 ou 07 anos, 
sem ganhar décimo, é vergonhoso um gestor ir pra rádio falar pra municípios 
vizinhos que está uma beleza é o cara que respeita, sensibiliza por todo mundo 
eu teria vergonha de ser um gestor onde não tem respeito pelos próprios 
funcionários, digo mais, se andarmos pelo Municípios veremos muitos 
caçambeiros que não são daqui todos de fora, como nas Secretarias de Saúde, 
Educação, a maioria das pessoas que trabalham são de fora todo de favor 
político, e muitos salinopolitanos batem palmas isso que eu não entendo, nós 
empregados não temos que ter medo do patrão de dizer que não estamos 
recebendo pelo que estamos fazendo também já aconteceu no Município 
funcionários, Secretários  serem humilhados e até chorarem será que o povo 
Salinopolitano não ver isso. Fez uso da palavra o Vereador Vanderson, 
congratulou com as palavras dos Vereadores que lhe antecederam da questão 
dos funcionários públicos, na minha gestão passaram os PCCR, da saúde, 
educação, administração pública da Prefeitura Municipal de Salinópolis, na 
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época voltou a Prefeitura pra ser corrigidos porque tinha muita coisa errada 
mais depois de aprovados na época o Prefeito cumpriu com o PCCR, e 
funcionários disseram foi melhor prefeito em questão dos salários do que este 
gestor atual, agora vejo que é um atraso para o Município como o Vereador 
Rocha falou que os funcionários públicos estão reclamando sem falar na 
questão do INSS, que está atrasado e o nosso Município está irregular não 
pode receber verba federal, ficamos tristes porque está prejudicando o nosso 
Município. Sobre o que o Vereador falou na semana passada chamando o 
Prefeito da época Dr. Vagner de corrupto, falou até do Lula, é um assunto que 
cabe a Justiça, mais quero deixar bem claro que a nossa bancada de 
Vereadores não responde nenhuma questão na Justiça, mesmo porque não faz 
parte do Executivo, não sei se o Vereador estava se referindo a algum 
Vereador da nossa bancada, mesmo porque quem responde é o Ex Prefeito e 
o Prefeito atual, gostaria que dissesse a quem se referiu, sabemos que está 
havendo muitas irregularidades em escolas superfaturadas como do 
Chapeuzinho Vermelho e das Abelhinhas saiu uma grana e foram feitas uma 
simples reformas não são prestadas contas, caçambas, ônibus, inúmeras casas 
alugadas pra Prefeitura em nome de laranjas, então tudo isso tinha que ser 
investigadas como da questão dessa vaquejada não é tradição do nosso 
Município, pois não temos agricultura nem fazenda é investido um dinheirão 
dizendo ser recurso próprio pra ser construir um parque de vaquejada é de 
três milhões de reais, então isso é enriquecimento inlicíto, vejo a minha 
dificuldade juntamente com os colegas vereadores em pagarmos as  nossas 
contas mais estamos de cabeças erguidas. Então antes do Vereador abrir a 
boca na tribuna tem que dá o nome e ter mais cuidado quando falar, volto a 
dizer, essa Câmara tinha que pedir todas as documentações necessárias pra 
podermos exercer o nosso trabalho de legislador, sabemos que o Prefeito não 
manda porque todo os pedidos que fiz ele não manda ai tínhamos que afastar, 
porque sabemos que tem várias cidades que os Prefeitos foram afastados 
justamente por não prestar contas. Pede aparte o Vereador Marcelo Maia, 
falou das cidades que os Prefeitos estão afastados, Ipixuna, Santarém-Novo, 
Igarapé-Açú, Acará, Marituba, fiscalização da Policia Federal. Quanto ao 
cheque morar melhor aprovado pela Câmara, fiquei surpreso que teve pessoa 
que foi agraciado pelo cheque não mora na casa aluga é caseiro foi um 
Vereador que foi levar tem tantas pessoas que precisam ser agraciados com 
esse cheque morar melhor mais não foram beneficiadas. A seguir o 
Presidente passou para a 1ª parte, colocou em aprovação ata da 28ª 
reunião ordinária realizada no dia 03 de outubro, aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Colocou em discussão o 
requerimento autoria do Vereador Wagner Pontes, pedindo o término do 
asfaltamento das ruas da Vila do Derrubadinho neste Município, a seguir 
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aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Depois passou para 2ª 
parte, passando para as Comissões de Justiça e Finanças, o orçamento anual 
exercício de 2020.  Em seguida encerrou a reunião marcando a próxima para 
o dia 14 de novembro no horário regimental. E para constar Wagner Pontes 
Magalhães 1º Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada será 
assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 
31/11/2019. 
 
 
1._______________________________________________________________________ 
 
 
2 . ________________________________________________________________________ 
 
 
3._________________________________________________________________________ 
 
 
4.________________________________________________________________________ 
 
 
5.  _______________________________________________________________________ 
 
 
6.__________________________________________________________________________ 
 
 
7. _________________________________________________________________________ 
 
 
8. _________________________________________________________________________ 
 
 
9. _________________________________________________________________________ 
 
 
 
10.________________________________________________________________________ 
 
 
11._______________________________________________________________________ 
 
 
12._______________________________________________________________________ 
 
 
13._______________________________________________________________________ 


